

Уважаемые жители Петропавловска-Камчатского!

От всей души поздравляю вас с Днём Победы!

78-ю годовщину победы в Великой Отечественной войне мы встречаем новыми подвигами воинов, снова вставших на борьбу с фашизмом.

Вся история русского народа, его верность долгу и любовь к Отечеству напоминают нам о необходимости сохранять и защищать общечеловеческие ценности.

И сегодня, как и 78 лет назад, наши воины с честью и достоинством выполняют свой долг в ходе специальной военной операции.

В этот день мы с благодарностью вспоминаем участников Великой Отечественной войны – фронтовиков и тружеников тыла, победивших врага, отстаивших право на мирную жизнь.

Во время Великой Отечественной войны Камчатка, как и вся страна, отдавала фронту всё. На поля сражений ушли более 14 с половиной тысяч жителей Петропавловска. Победа ковалась и на трудовом фронте.

Память о тех, кто сражался за нашу свободу, всегда будет жить в наших сердцах.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны!

Вечная слава героям Великой Отечественной войны!

В этот великий день желаю всем нам твердости Духа, стойкости, веры в победу!

С праздником! С Днём Победы!

Константин БРЫЗГИН,

глава Петропавловск-Камчатского

городского округа